

天气:多云,阵雨
最高33℃,最低27℃
明天雷阵雨
最高30℃,最低26℃

星期六

2018年7月
21
星期六
农历戊戌年六月初九

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日24版
第20607期

习近平在塞内加尔媒体发表署名文章 中国和塞内加尔团结一致

有句沃洛夫谚语说,“每个人都是他人的慰藉”。这同中国人常说的“我为人人,人人为我”是同样的意思。中国同包括塞内加尔在内的广大非洲国家从来都是休戚与共的命运共同体,有着相同的历史遭遇,面临共同的发展任务,怀揣对美好生活的共同追求。我们应该携起手来构建更加紧密的中非命运共同体,实现共同发展、共同繁荣。

据新华社北京7月20日电 7月20日,在对塞内加尔共和国进行国事访问前夕,国家主席习近平在塞内加尔《太阳报》发表题为《中国和塞内加尔团结一致》的署名文章。

>>>全文见新民网(www.xinmin.cn)

习近平同阿联酋副总统兼总理穆罕默德、阿布扎比王储穆罕默德会谈 建立中阿全面战略伙伴关系

据新华社阿布扎比7月20日电 (记者陈贽 霍小光 郑开君)国家主席习近平20日在阿布扎比同阿联酋副总统兼总理穆罕默德、阿布扎比王储穆罕默德举行会谈。双方一致决定,建立中阿全面战略伙伴关系,加强各

领域深度合作,推动两国关系在更高水平、更宽领域、更深层次上不断发展。

习近平首先感谢阿联酋方面作出的盛大热情接待安排,指出这充分体现了阿方对中国人民的友好感情和对中阿关系的高度重

视。习近平强调,2015年12月,我同王储殿下在北京就加强两国友好合作达成很多重要共识,共同引领双边关系进入全面、快速、深入发展新阶段。中阿合作前景广阔、潜力巨大。这次访问期间,我们两国正式建立中阿全面战略伙

伴关系,有利于双方深化战略互信,提升互利合作水平。相信中阿可以成为相互学习、相互借鉴、相互帮助的好朋友、好伙伴,实现共同发展繁荣。习近平并请转达对哈利法总统的亲切问候,祝他早日康复。(下转第4版)

迎战台风“安比”

“安比”逼近 一线准备得怎样

记者上午随检查人员赴金山奉贤探访



海防 长江东海口:中国极地考察国内基地码头工作人员在检查防汛钢闸门和防潮堤岸

本报记者 郜阳 孙中钦 摄



街防 新虹街道水务管理站:担负进口博览会保障任务,工作人员正在清点防汛物资

首席记者 刘歆 摄



楼防 临港松江科技城:建筑工人正在加装晚间照明固定斜撑,箍紧防台缆风绳

本报记者 陶磊 通讯员 蔡斌 摄

台风“安比”来势汹汹,上海处于其可能的登陆范围内。金山、奉贤等沿海地区的防汛防台情况,究竟怎么样?今天上午,副市长、市防汛指挥部总指挥时光辉一行专程前往金山、奉贤两区,详细检查那里的防汛和水务工作情况。

虽然上海中心城区上午还是蓝天白云,暑意浓浓,但据最新气象预报,“安比”将在明天凌晨到上午在浙江舟山到江苏启东一带沿海登陆,处在杭州湾北侧岸线的金山区和奉贤区,一定程度上成了申城防汛防台的“前线”,各相关部门已严阵以待。记者今天上午随检查人员一行,现场探访了防台第一线的具体情况。

10时许,金山石化上海培训中心

根据预案,这里将是金山区防汛防台临时安置点之一,可安置500人。记者在现场看到,工作人员已做好了相应安置准备。培训中心大门口、大堂里的电子屏幕,都已打出“临时安置中心”字样,教室里配有空调、垃圾箱、蚊香、电视机、方便面、桶装水等。

据了解,整个金山区已准备了37个临时安置点,一共可以临时安置1.5万人。此外,金山区还在设法增加更多临时安置点,以备不时之需。为方便安置点人员的临时生活,各安置点都有专人配备相关物资,保证食品供应充足,并会给临时安置人员发放《安置点须知》,提醒热水供应位置,也提醒看管老人小孩。

11时06分,金山区山阳镇杨家河

这条河两岸绿意盎然,河里的水已按规定排放,河底泥裸露在眼前,水面显得比较平静。据介绍,这条河一度受到污染,经过整治后才有了今天的面貌。此次将河道水位降低,就是为了迎战台风“安比”。

11时30分,奉贤区海湾渔人码头

检查人员一行来到了奉贤区海湾渔人码头。记者在现场看到,各游乐场所均已关闭,退潮的海滩上也看不到游客。据工作人员介绍,已有28艘船进内河港口避风。相关工作还在继续,一旦发现还有没进港避风的船只,将立即采取措施让它们进港避风。

12时许,奉贤区金汇港水闸南闸

这个水闸担负着金汇港、人民塘等内河水排向杭州湾的重任,水闸有几十米高。记者在现场看到,各闸门都在开闸放水。蓝天白云下,水声轰鸣,水流咆哮。现场工作人员介绍,排水工作还将继续,一直持续到水位降至预定标准为止。但是,检查人员发现,金汇港水闸南闸附近的出入通道尚未关闭。当地管理方立即关闭了所有通往海边的通道,确保无关人员不得擅自进入。

至记者截稿时,检查还在继续。根据行程安排,下午还要去奉贤区南桥镇种福河、浦东新区北蔡战斗河检查防汛防台情况,随后前往浦东新区塔水桥老旧小区,查看危棚简屋安全防范情况。

本报记者 罗水元 (相关报道见第2-4版)
(今晚9时至明日9时,新民晚报融媒体将推出“上海迎战台风‘安比’12小时风雨大直播”,敬请关注。)